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NAVODILA ZA VREDNOTENJE 

Vrste rešitev 

Rešitve so dveh vrst: enoznačne in po smislu. 
 Pri enoznačnih rešitvah se kot pravilen odgovor upošteva le to, kar je napisano v navodilih 

za vrednotenje. 
 V rešitvah po smislu je napisanih samo nekaj primerov, ki naj bodo učitelju v pomoč pri 

samostojnem presojanju pravilnosti odgovora. Pravilni so tudi drugače oblikovani 
odgovori, ki ustrezajo danim merilom, zato učitelje, ki vrednotijo, prosimo, naj natančno 
preberejo izhodiščna besedila. 

 
 
Splošna navodila 

‒ Če ima izbirna naloga samo eno pravilno rešitev, učenec pa jih je izbral več, dobi za to 
nalogo 0 točk. 

‒ Če je učenec napisal pravilno rešitev, vendar pa je k njej pripisal kaj 
napačnega/neustreznega (četudi v oklepaju), dobi za to rešitev 0 točk. 

‒ Pri nalogah z več zahtevanimi odgovori/elementi vsak nepravilni odgovor/element nad 
zahtevanim številom izniči 1 pravilni odgovor/element. 

‒ Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju 
upošteva tudi druga vrsta njene oznake.  

‒ Če v navodilu ne piše, da naj bo rešitev napisana v povedi, je dovoljen njen zapis z veliko 
ali malo začetnico in s končnim ločilom ali brez njega. 

‒ Jezikovna pravilnost se vrednoti samo pri nalogah, za katere je to izrecno napisano v 
točkovniku. 

‒ Rešitve nalog, pri katerih se vrednoti jezikovna pravilnost, morajo biti napisane s pisanimi 
črkami ali z malimi tiskanimi črkami; če jih je učenec napisal z velikimi tiskanimi črkami, 
dobi za jezikovno pravilnost 0 točk. 
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I. DEL 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

1 1  Ne. 
Utemeljitev po smislu, npr.: 
Delo ne sodi v dramatiko, saj ni namenjeno 
uprizarjanju/saj ni razdeljeno na prizore/ni 
napisano po vlogah/nima didaskalij/je pripoved. 

Za pravilen odgovor IN 
utemeljitev 1 točka. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

2 2 Po smislu, npr.: 
 Pripovedovalec je v dogajanje tudi vključen, saj 

piše v 1. osebi/opazuje. 
Primer: 
 v besedilu piše, da se ni prijavil, ker se je že 

prej odločil, da ne bo igral/v besedilu piše, da 
so v avli crkavali od smeha/v besedilu piše, da 
se je zavzel za sošolca/kateri izmed 
dobesednih prepisov iz besedila (»Nisem se 
prijavil, ker sem se že prej odločil, da ne bom 
igral.«/»Ostali smo v avli crkavali od smeha.«/ 
»’Ne pozabite, da smo Primorci,’ sem se 
postavil za sošolca.«) 

1 točka za pojasnilo, 
1 točka za primer. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

3 1 Po smislu, npr.: 
 V šoli/v avli/na odru med avdicijo. 

Za oba podatka 1 točka. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

4 1 Po smislu, npr.: 
 O avdiciji za vlogo Bedanca./O besednem 

dvoboju med režiserjem in Petrom Šorlijem/o 
nastopu Petra Šorlija in Petra Šinigoja na 
avdiciji za Bedanca. 

 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

5 1  B  
 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

6 1 Po smislu, npr.: 
 Režiser nima smisla za delo z njimi, saj je do 

učencev nestrpen/vpije na učence/jih ponižuje/ 
strelja s pogledom. 

 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

7 1 Po smislu, npr.: 
 Rad bi uprizoril modernega Kekca./Kekec je 

zaljubljen v Mojco./Kekec je že v puberteti. 
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

8 2 A  VSEBINA 
Po smislu, npr.: 
 Peter Šorli je v razredu uspešen učenec, saj je 

prejemnik več zlatih priznanj s tekmovanj 
znanja na državni ravni. Na avdiciji je 
neuspešen/neprepričljiv/se ne znajde. Ker ni 
navajen, da bi kdo z njim ravnal nespoštljivo, se 
je na avdiciji počutil ponižanega, bil je užaljen. 

VSEBINSKA USTREZNOST: 
Oznaka Petra Šorlija kot učenca 
in utemeljitev 1 točka. 
Oznaka Petra Šorlija na avdiciji 
in utemeljitev 1 točka. 
 
Kot primer utemeljitve se 
upošteva tudi izpis iz besedila. 

1 B  JEZIKOVNA PRAVILNOST (tj. pravopisna in 
slovnična pravilnost) 

Jezikovno pravilnost vrednotimo 
le, če je učenec za vsebinsko 
ustreznost odgovora dobil vsaj 1 
točko. 
 

Za zapis brez napake ali z  
1 napako 1 točka. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

9 2 Po smislu, npr.: 
 Šorli je sprva pohleven in se režiserja boji, nato 

pa se mu upre. 

Vrednoti se dvoje, in sicer 
vsebinska ustreznost in 
jezikovna pravilnost. 
 

JEZIKOVNA PRAVILNOST: 
vrednotimo jo le, če je učenec za 
vsebinsko pravilnost odgovora 
dobil točko. 
 

Za zapis brez napake 1 točka. 
 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

10 1 Po smislu, npr.: 
 Režiser se samo piše Gorenc, ni pa z 

Gorenjske. 

 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

11. a 1  (Primerjata se) Šinigoj in čriček.  
11. b 1 Po smislu, npr.: 

 Velikost/majhnost/drobna postava. 
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

12 4 A  VSEBINA 
 Režiser: kot divjaka sodobnega časa/tajkuna/ 

kot nekoga s patološkim družinskim ozadjem … 
 Šorli: nerodno/z daljnogledom iz rolic papirja … 
 Šinigoj: smešno/s kolom metle namesto  

puške … 
 Izbira igralca IN utemeljitev 

Vsak vsebinski element je 1 točka. 
 

Za vse zastranitve odštejemo  
1 točko. 
 

Pri izbiri igralca je možen tudi 
odgovor NOBENEGA z ustrezno 
utemeljitvijo. 

2 B  JEZIKOVNA PRAVILNOST (tj. pravopisna, 
slovnična pravilnost in slog): npr. pravilna oblika 
besed, pravilen besedni red, besede in stavčni 
vzorci se ne ponavljajo ... 

Jezikovno pravilnost vrednotimo 
le, če je učenec za A dobil 
najmanj 2 točki. 
 

Brez napake ali za 1 napako  
2 točki. 
Za 2 ali 3 napake 1 točka. 
 

Za 1 napako štejemo: 
– ponavljanje istih stavčnih 

vzorcev/istih besed/veznikov, 
– uporabo neustreznih besed, 
– isti tip napake (npr. če večkrat 

izpusti vejico pred istim 
veznikom ipd.), 

– besedilo, ki je daljše od 6 
povedi. 

 
Za zapis z velikimi tiskanimi 
črkami ali v alinejah 0 točk. 

Primer: 
Režiser si Bedanca predstavlja kot divjaka našega časa, ki ima patološko družinsko ozadje. Peter 
Šorli Bedanca predstavi nerodno (z rolicami papirja), Peter Šinigoj pa smešno (namesto puške ima 
metlin kol). Za vlogo Bedanca bi izbrala Petra Šinigoja, ker se je bolje vživel v vlogo. 

 
  



6 N201-101-3-2 

II. DEL 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

1 1  B  
 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

2 1  C  
 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

3 2  4 
 5 
 3 
 1 
 2 

Za 5 pravilnih rešitev 2 točki,  
za 4 ali 3 pravilne rešitve 1 točka. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

4 1 Po smislu, npr.: 
 S tem prikazujejo dogajanje (ki poteka v 

časovnem zaporedju)./Da pripovedujejo/ 
prikažejo zgodbe. 

 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

5 1 Po smislu, npr.: 
 Beseda in risba imata samostojen pomen, a 

svoj pravi pomen/smisel dobita v stavku 
(beseda) oziroma zaporedju slik (slika). 

 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

6 1  5 
 4 
 2 
 3 

 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

7 3 VSEBINA (1 točka) 
 zaporedje slik IN zgodba/dogajanje 
 

ZGRADBA (1 točka) 
 3-delna zgradba definicije 
 

Primer: 
Strip je zaporedje slik, ki pripovedujejo neko 
zgodbo (del stripa je običajno tudi besedilo, ki je 
zapisano v oblačkih). 

Vrednotijo se vsebina odgovora 
ter zgradba in jezikovna 
pravilnost. 
 
ZGRADBO vrednotimo le, če je 
učenec dobil točko za vsebino. 
 

JEZIKOVNO PRAVILNOST  
(tj. pravopisno in slovnično 
pravilnost) vrednotimo le, če je 
učenec dobil točko za vsebino. 
 

Za zapis brez napake 1 točka. 
 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

8 1  1895  
 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

9 1  Avtorji so morali prepovedan/cenzuriran del 
stripa popraviti ali narisati na novo.  
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

10 2  Trdonja: preudarnost/izkušenost 
 Lakotnik: požrešnost 
 Zvitorepec: zvitost 

Za 3 pravilne povezave imena in 
lastnosti 2 točki.  
Za 2 pravilni povezavi imena in 
lastnosti 1 točka. 
 
Upošteva se tudi navedba 
pridevnikov. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

11. a 1  Zvitorepec  
11. b 1  stvarno lastno ime: naslov stripa 

 lastno ime bitja: ime književnega junaka 
Za obe utemeljitvi 1 točka. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

12. a 1  B  
12. b 1  zaslon/ekran  

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

13 1 Po smislu, npr.: 
 Strip je bil takrat bolj razvit/napreden kot film. 

 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

14. a 1  Superman 
 film 

Za oba odgovora 1 točka. 

14. b 1  B  
14. c 1  on  

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

15. a 1  Zakaj je leta 1966 začela izhajati revija 
Zvitorepec? 

Vprašanje mora imeti obliko 
vprašalne povedi.  

15. b 1  prislovno določilo vzroka  
15. c 2  Ker so bili stripi priljubljeni, je leta 1966 začela 

izhajati revija Zvitorepec. 
Vrednoti se dvoje, in sicer 
vsebinska ustreznost povedi in 
njena jezikovna pravilnost. 
 

JEZIKOVNA PRAVILNOST  
(tj. pravopisna in slovnična 
pravilnost): vrednotimo jo le,  
če je učenec za vsebinsko 
pravilnost odgovora dobil točko. 
 

Za zapis brez napake 1 točka. 
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

16 2  Stripovski junak je rekel/Rekel je, da je 
njegovo/mu je ime Stripko in da nas bo popeljal 
v fantastični svet stripa. 

Vrednoti se dvoje, in sicer 
pravilna pretvorba in jezikovna 
pravilnost. 
 

JEZIKOVNA PRAVILNOST  
(tj. pravopisna in slovnična 
pravilnost): vrednotimo jo le,  
če je učenec za pravilno 
pretvorbo dobil točko. 
 

Za zapis brez napake ali z 1 
napako 1 točka. 
Vejica med glavnim in odvisnim 
stavkom je OBVEZNA. 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

17 3 A  VSEBINA 
 isti jezik: zaporedje slik/slike, ki pripovedujejo 

zgodbo (1 t) 
 posledica: isti strokovni izrazi (1 t) 
 druge skupne lastnosti (3 od) (1 t): 
− nastala sta istočasno 
− skupni junaki 
− skupne zgodbe 
− pri obojem so velesila ZDA 
− filmi in stripi so lahko v nadaljevanjih 

Za vse zastranitve odštejemo  
1 točko. 

2 B  JEZIKOVNA PRAVILNOST (tj. pravopisna, 
slovnična pravilnost in slog) je npr. pravilna oblika 
besed, pravilen besedni red, besede in stavčni 
vzorci se ne ponavljajo ... 

Jezikovno pravilnost vrednotimo 
le, če je učenec za A dobil 
najmanj 2 točki. 
 

Brez napake ali za 1 napako  
2 točki. 
Za 2 ali 3 napake 1 točka. 
 

Za 1 napako štejemo: 
– ponavljanje istih stavčnih 

vzorcev/istih besed/veznikov, 
– uporabo neustreznih besed, 
– isti tip napake (npr. če večkrat 

izpusti vejico pred istim 
veznikom ipd.), 

– besedilo, ki je daljše od 5 
povedi. 

 
Za zapis z velikimi tiskanimi 
črkami ali v alinejah 0 točk. 

Primer: 
To, da film in strip za pripovedovanje zgodb uporabljata isti jezik, pomeni, da uporabljata zaporedje 
slik. Zato uporabljata tudi iste strokovne izraze (kader, prizor, sekvenca itd.). Poleg tega pa imata 
skupne tudi druge značilnosti. Nastala sta istočasno, imata skupne junake in zgodbe, filmi in stripi so 
v nadaljevanjih, ZDA so velesila pri obojem. 

 
 
Skupno število točk: 55 


